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NMocTpoeHne 6a30BON KOHCTPYKLMUU JTIOCUH

Bam noHapobsTcs:

* Jluct macwtabHo-koopanHaTHOM Bymarn (06bI4HO €€ Ha3blBalT MUNNMMETPOBKON). Ecrin
€€ HeT, MOXHO Aenartb YepTex Ha obbivHOM Bymare. YaoobHo paboTtate Ha HEOOMbLIOM
nucte. lNo anuHe nuct gorkeH 6biTb NpnbnuantensHo Arn + 15 cm, no wupuHe 06/2 + 10
CM.

*  YepHo-rpadunTHbIN (MPOCTOM) KapaHaaLw.

» Jlunenka (ecnu paboTaeTe Ha npocTon Bymare, ny4dlle UCnonb30BaThb YroNbHUK).

+ JlacTuk.

+ ®nomacTtep KOHTpaCTHOro LBeTa.

ba3oeast cemka

Mo cepeanHe LWMPUHBI SIMCTa NPOBECTU BEPTUKATIbHYHO MIVHUIO.

B 5 cm oT Bepxa nucta Ha HavYepyeHHOW BEPTUKANM NoCTaBuUTb TOUKY T6.

Yepes Touky T6 BNpaBo 1 BNEBO NPOBECTN FOPUSOHTANbHYIO NUHUIO. ATY NMHMIO Byaem HasbiBaTb
TNIMHWEN Tanuu.

OT TO4KM T6 BHM3 OTNOXNTL Be+1=
MocTtaButb Touky M. Yepes Touky M BnpaBo 1 BNeBO NPOBECTU FOPU3OHTArbHYO NUHUIO. ITY NK-
HUIo ByaeM HasblBaTb NHMEN naxa.

OT To4kM M BnpaBo 1 BNeBO OTNOXUTb 06/4 — 4 cm =
MocTtaBuTb cnesa (co CTOpoHbl Nnepeaa) Touky M1 1 cnpasa (CO CTOPOHbI CNUHBI) TOYKY M2.

OT Tovek M1 1 M2 BBepx NpoBECTU BEpPTUKATIbHbIE NMNMHUW. Ha nepeceveHunsix C IMHUEN Tanuu
NOCTaBUTb CO CTOPOHbBI Nepeaa TouKy T7 CO CTOPOHbI CNHBLI TOYKY T8.

OT TO4YKM T6 BHM3 OTNOXUTL ATN — 3 CcM =
MocTtaBuTb TouKky H4. Yepes Touky H4 BnpaBo 1 BieBO NPOBECTM FOPUIOHTANbHYIO JIMHUIO.

OT TO4KM H4 BHU3
0n1s1 pocma om 100 cm do 130 cm omnoxume 5 cm
0n1s pocma om 130 cm do 150 cm omnoxums 6 cm
onsi pocma om 150 cm do 180 cm omnoxume 7 CM.
MocTtaBnTb TO4Ky C.
Yepes Touky C BNpaBo 1 BrieBO NPOBECTU FOPU3OHTASbHYIO NNHMIO.
Mbl NONyYMnu HU3 N30enns, B 3aBUCMMOCTM OT JIMYHbLIX NPEANOYTEHUA TMMHACTKN ANTUHY MOXHO
YMEHbLNTL Ha 1 - 2 cMm.
OT TO4KM M BHM3 OTNOXUTb paccTtosiHue, paHoe 1/2MH4 — 3 cm =
MocTtaBuTb Touky K. Yepes Touky K BneBo 1 BnpaBo NpoOBECTM rOPU3OHTarNbHYHO JIMHUIO.

OT TO4KM M BHM3 oTnOXUTbL 1/4MK =

MocTtaBuTb TOuUKy J1. MNMpoBecTn Yepes Touky J1 BNEBO 1 BNpaBO ropuU3oHTanbHY NIMHAIO.
Ot Touku J1 BeBo (B cTOopoHy nepena) otnoxmnte MM1 — 1 cm =

MocTtaBuTb TOuKy J11.

OT ToukM J1 BNpaBo (B CTOPOHY CMuHbI) OoTNOXMTe MM2 + 1 cm =
MocTtaBuTb Touky J12. Yepes Toukun J11 n J12 npoBecTn BepTUKanbHbIE IMHUN.

Ot To4ku K BHM3 oTnoxutb 1/4MK =

MocTtaBuTb Touky WU. MNMpoBecTn Yepes Touky U ropnsoHTanb BNEBO U BNpaBo, HA30BEM 3TY JIMHUIO
NNHNEN NKPOHOXHOW MbILLLbI.

Ot Toukn H4 Bepx otnoxuts 1/3KH4 =
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MocTtaBuTb Touky LL.MpoBecTn yepes Touky L ropnsoHTanbs BNEBO U BNpaBo, HA30BEM 3TY MUHUIO
TIMHUEN LLIMKOMNOTKN.

lTocmpoeHue nekana JI0CUH

OT To4kM T7 B CTOPOHY cepefunHbl OTAOXNUTb 1 €M, NOCTaBUTb TOUKY T9.
Ot To4kM T8 B CTOPOHY cepeamnHbl OTNoXNTL 1/4 MM1 =
noctasuTb Touky T10.
Ot To4kM T10 BBEPX OTNOXMUTL 3 CM M NOCTaBUTb TOUKY T11.
Ot To4km T6 B CTOPOHY Nepeaa oTrnoXuTb 1,5 cM, NOCTaBUTb TOYKy T12.
Odopmutb Yepes Toukn T9, T12 n T11 ayroobpasHyo NMHUIO Tanuw.
Touky T12 nnaBHOM NMHNEN COEAMHUTL C Toukor M cormacHo npunaraeMomy YepTexy.
Ot To4km M1 BBepx oTnoXMTbL 1/6M1T7=
noctasutb Touky M3.
Yepes Toukmn T9 n M3 npoBecT NNaBHyH NNHNUIO C HEGONbLINM N3rMboM B parioHe Toukm M3
1 BbIBECTM ee 3a npegernsl Todkm M3 Ha 1 cM cormacHo npunaraemomy YepTtexy. [1ocTaButb TOUKY
M4.
OT TO4KM M4 B CTOPOHY CpeaHeln NMMHUKN OTNIOXUTbL 2 CM 1 4 cM BHU3. [locTaBuTb Touky M5.
CoeanHutb Toukn M4 n M5 nnasHom gyroobpasHon NMHWEN, BOTHYTOW B CTOPOHY CPEAHEN JTIMHUN
NOCUH.
MpooonmXknTb NMHUIO BEPTUKANbHO BHU3 0 Toukn J11.
OT TO4KM M2 BnipaBo otnoxuTtb 1/3MM1 =
MocTtaBuTb Touky M6.
Ot To4kM M2 BBEPX OTNOXMTL 1/6M2T8 =
MocTtaBuTb Touky M7.
Yepes Toukn T11, M7 n M6 npoBecTu Ayroo6pasHyto NMHUIO COrNAacHO NpunaraemMomy YepTexy.
CoeanHutb Touky M6 ¢ Toukon J12 BOrHyTOM B CTOPOHY CpeaHEN NMHUM AyroobpasHon NuHuen
COrnacHo npunaraemomy 4epTexy.
Ot Toukm K BneBo (Mo CTOpoHe nepena) OTNOXUTb
Onsi pocma 0o 140 cm 2/3MM1 + 1 cm =
Ons pocma ebiwe 140 cm 2/3MM1 =
MocTtaBuTb TouKy K1.
Ot Toukm K BNpaBo (Mo CTOpoHe CruHbI) OTNIOXUTb
Onsi pocma 0o 140 cm 2/3MM1 + 3 cm =
0ns pocma ebiwe 140 cm 2/3MM1 + 2 cm =
MocTaBuTb TOUKy K2.
Touky J11 coegnHutb ¢ Toukom K1 ayroobpasHoi nuHuen,
HEMHOrO BbIrHYTOW B CTOPOHY OT CpeAHeN NIMHUKN COrfacHo npunaraeMomy HYepTexy.
K Touke K1 nuHmnst npuxoguT novty BEPTUKAsbHO.
CoegunHutb Touky J12 ¢ Toukon K2 nyroobpasHoi nMHMeNn, HEMHOIO BbIFHYTOM B CTOPOHY OT cpefn-
HeW NMHUKU COrNacHO NpuaraeMomMy HYepTexy.
K Touke K2 nuHmns npuxoguT novty BepTUKanbHO.
Ot Toukn H4 BneBo (Mo cTopoHe nepena) otrnoxntb 1/20w — 3 cm
MocTaBuTb Touky H5.
Ot To4km H4 BNpaBo (Co CTOPOHE CnuHbI) OTNOXUTb 1/20W — 1 cm
MocTtaBnTb TO4Ky H6.
Yepes Toukn H5 1 H6 npoeecTn BepTMKanu BBEPX Y BHU3 0 NepeceyeHunsi C ropusoHTansiMm, npo-
xoasawmmm vyepes Todkm C un L.
Ha nepece4yeHnmn ¢ NMHUEN LWMKOMNOTKN NOCTaBUTb CO CTOPOHbI Nepeaa Touky W1 1 co CTopoHbI
CNUHbI TouKy LL2.
Ha nepeceyeHumn ¢ nMHuen HM3a nsgenusa NocTaBuUTb +CO CTOPOHBI Nepeda Touky C1, coO CTOPOHbI
CMuHbI Touky C2.
CoeguHutb Touky L1 ¢ Toukon K1 1 Touky W2 ¢ Toukon K2 TOHKMMKU NpsiMbIMK BCMOMOTaTebHbI-
MU JIMHUSMWA.
OT nepeceyeHnn aTUX NNHWUIA C IMHNEN NKPOHOXHOM MbILLLLbI OTFIOXKUTD MO JIMHAM MKPOHOXHOWN
MbILLLBI BfIEBO MO cTopoHe nepena 1/10H4HS5 =
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MocTtaBuTtb TOUKy U1.

BMpaBo No ctopoHe cnuHbl 1/10H4H6 =

MocTaBuTb Touky U2.

CoeanHnTb NnaBHON NUHWEeN no ctopoHe nepepa tovkm K1, U1 v W1, no ctopoHe cnuHbl Toukn K2,
N2 v W2 cornacHo npunaraeMomMy 4epTexy.

OT To4kn H4 Bnparo (Mo cTopoHe cruHbl) OTNoXKTb1/2*H4H6 =

MocTtaBuTb Touky H7.

lMpoBecTn Yepes Hee BepTUKarnb BBEPX.

Mo aTon BepTUKaNM OT TOYKN H7 oTNOXnUTb

0151 pocma 0o 130 cm 6 cwm,

0151 pocma ebiwe 130 cMm 7 cm.

MoctaBuTtb TO4Ky H8.

MpaBo n Bneso ot otpe3ka H7H8 nocepeanHe otnoxmtb no 1,5 cm.

MoctaButb To4kM H9 1 H10.

Yepes Toukn H7, H8, H9 n H10 nocTpouTb oBan Bbipe3a NATKW.

O6BecTn 6a30BYHO KOHCTPYKLMIO JTOCUH KOHTPACTHbIM (ofloMacTepoM.

[aHHasa KoHCTpyKumnsa oTpaboTaHa Anga U3rotoBneHus nocuH n3 budnekca Carvico n Chrisanne.

Mbl pekoMeHAyeM npu BO3MOXHOCTU MPUMEPKM NOMNOXeHWe OTBEPCTUS AN NATKU onpegensTb Ha
npuMepke, BO3MOXHa HEOOXOAMMOCTb YKOPOTUTb TOCUHBLI HA 3 CM (3TO 3aBUCUT OT KONM4yecTsa annnu-
Kauuu Ha NIocMHax, U, COOTBETCTBEHHO, (PMHANbHOM PacTsXKMMOCTH AeTanm).

[na n3rotoBneHnsa NocuH U3 CETKN Mbl yMeHblUaeM pacctosaHua T6T7 n T6T8 Ha 2 cm . U Bepx-
HIOKO NIMHMIO UMEET CMbICI CNYCTUTb Ha 5 CM, YTOBbI NMOCKHBLI HE AOXOA4MINM 4O Tanuu u He bbinu 3ameT-
Hbl NOA KynanbHUKOM.
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